TEATP C BEPETOR

ЛЕНИНГРАДСКИЯ ТОСУДАРСВЕННЫЯ ДРА-MATRICKUM TRATE MM. B. D. HOMNECAPHIER. СКОЯ КОРОШО МЭЛЕСТЕН ЛЮВИЗЕЛНЫ СНИНЫ MHOLINX LODOTOR CLEARING HE KAPLE HATTINA ГАСТРОЛЕЯ ФЛАЖКАМИ! ОТМЕЧЕНЫ ВСЕ СТО ЛИЦЫ СОЮЗНЫХ РЕСПУБЛИК И КРУПНЕИШИЕ ГОРОДА СОВЕТСКОГО СОЮЗА, И ТОЛЬКО ВЕ-THE THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF



м вдерене приезжаем в ваш и ася наша необъятная Родина, і в освяденюм Ленинграде 18 ок. ся для нас великим образцом от тотовятся встратить великую по табри 1912 года под грохог бомбеже. сячи километров разделяют не рождения В. И. Ленина. воряют в жизнь ланинские за- спантаклей, которые мы приваз всему миру, ето вслими город на игваты об электрификации страны, ли к вам, — это своеобразный шли лучшие пьесы посиных лет: «Рус- Открывать гастроли мы решили разантии науки, тахимки, нульту. творческий отчет ленмиградского свие люди» К. Симонова, «Фронт» спектаклем «Если бы небо было

могда Ленинград и Ирнутси, как житалями Иркутска.

Понятира водначие испытыва-

мое сердце Сибири. Ты- довщину - столетие со дня паш театр. Его открытие состоялось под официальным названием город- дое велушее место занимают поского театра. Не леякиградцы сразу становки советских пьес, но не же окрестили его другим именем между со- ет наш театр перед парвой Блоккдиме. Для можей, измучениях забыты ни классика, ни совредвужбы, астрачай, Нам предстоит сдать войной и голодом, тоятр стал духов- менная зарубежная драматургия. вместв прет- грудный экзамен. Одиннадцать ями детищем, продемонстрирования Зомтели Иркутска сами увидят всему миру, что великий город на Перы. Мы привожаем к вем в год, тветрельного менусства парад А. Кориейчка, «Намествие» Л. Лео-

та и пастерушните вере в нобеду не | женным деятелем искусств на выстанти денкиотель жать РСФСР Р. С. Агамираяном и удо-

Более 150 премьер показал таетр за истекцие 26 сезонов. На его вфице нерелко повилялись имена Островского и Шекспира. Толстого и Мольера, Чехова, Горького, Шоу и еще многих друтих классиков русской и зарубежной драматургии. Но главное внимание театр всегда уделял произведениям советских выторов, животрепещущим проблемем времени.

ресположенному в здании «Пас- ва и его корреспондентов. В ней ской раволюции играла труппа них слова. и вместе с тем, это присвоено ямя великой русской актрисы. В этом выразилась высокая оценка деятельности колпектива и определена та мера художественной взыскательности. которой обязывает ее имя.

Традиции Блокадного театра и гражданские позиции творчества

В нашем гастрольном репертумногообразие наших спектаклей. нова, Спектавин о героизме и муже- зеркалом», поставленным главстве советского народи, о его подви- ным режиссером театра заслу-

стовиным диплома на Всероссийском смотре спектаклей посвященных 50-летию Советской власти. Этот спектакль о человеческой солидарности, о неруши-МЫХ СВЯЗЯХ МОЖДУ ЛЮДЬМИ СМОТрится, как поэтическая легенда о нашей мололежи.

Совершенно особое место в нашем репертуаре занимает пьеса Л. Малюгина «Насмешливов мое счастье», -которая могла бы быть названа документально-эпистолярной драмой. Она цепиком В 1959 году нашему театру, построена на письмах А. Чехосыжая, где в годы первой рус- нет ни одного дописанного за В. Ф. Комиссаржевской, было произведение глубоко лириче-

> Из наших работ нал кластикой в гестрольный репертуал вошим постановки пьесы М. Горького «Старик» и инсценировка романа П. И. Мельникова (Андрея Пе-

черского) «В лесах». В гастрольной вфише театра будет широко представлен жомедийный репертуар. Пьеса из-

осторумное зрадима, утверж- жевя, Спектакаь «Прини и наший» дающее, что челреек не должен адресован прежде всего деген. Оны дающее, что чепрвек не должен хорошо внаковы с геродан астанды жить по параграфам; а должен; М. Тиена и косгда с радостью прихосогласно совести, совершать до- дат на истрану с ними в теато. боме и хорошие поступки: Мы В илассика, а советской пьесе. поквисти иркутянам лионче- в пройзведениях завубежных авскум жомелию В. Ласкина «Вре- торов наш теато главный интерас мя побиты», в которой рас- сосредоточивает на иракстичных сказывается о людях с вечно проблемах человеческого жеранмолодыми сердцами, об их ду. тера, на его гражданской цена. шевной шедрости и етзывчиво- устремленности, на всестороннем сти, об их дружбе, любен и вер- изучении личности в. ее индиемности. В комедии лемингредских дуальных и общественных качаевторов М. Смирновой и М. Клайндель «Безупречная репутациян яритель увидит, как, прохода скарзь череду забавных ситуаций, герон освобождаются от нелепых представлений о том. что создает и что порочит доброе ныя челонека.

Зарубежная драматургия будет представлена в гастрольной афише именами Б. Брехта, Б. Шоу, риев, Г. Короткевич, А. Костричмолодой английской писательни- кин, А. Любашевский, М. Самойцы Ш. Делани и классика вме. лова, В. Чемберг, А. Янкевский, риканской литературы М. Твана, артисты Н. Болрский, С. Болр-В жанре педаните народней коме ский, Г. Комерова, С. Поначевный. дви, с неистольныей фантазией, даже А. Дельвии и мистие другие. в одорством разрабатывату В. Бретт Творчески многообразно средв «Господина Пунтила и его слуге Матти» столь близкую ему и столь нее поколение труппы — Е. Акусовременную для вас тему невозмож- личева, А. Анисимов. К. Григорымости ниваких вомиромиссов — со- ов. И. Креско, С. Ландграф. минявлямя, правственных, житейских, духовими, всихологических ч т. А. Споктакав решнется, нак балаганное ные знакометва с тапантливой вредище, где допустимо все — и пре- молодежью театра, играющей

Зантова спентаван «Миланоневша» таклях,-Т, Абросимовой, Н. Осо-Б. Щоу стакут свидетелями яркого биком, Ю. Озеянко, Н. Орловой. монедаброго предвида, острых словес- И. Асмус, В. Чистяковым и друных ноединясь и неожиданных, захиптывающе смешных поверотов дей. гими.

CTO C TON. PRYCENES. & MAS COVETANTой и ослео сатирическог обменно мерали изпиталистического общестяв. подчынию шего себа человека. И Sons as ere nepentanentantia neren-

BRANCHE SOURCEST ветичне лемниградених авторов. О лестровации структи достровации структи в констронтинова- «10 структи за любови»— это веспле, структи за любови»— это веспле, структи за любови»— это веспле, структи за любови — за люб

ствах, Стремление раскомивать жизненные процессы через душу челозека отличеет лучшие постановки театра. Поэтому ис-**КУССТВО ВХТОДОВ ВСВГДЯ ОКАЗЫВА-**

втся в них на первом плане. Труппа театра богата опытными мастерами сцены. Среди них -- заслуженные артисты республики И. Бомбчинский, Ив. Дмит-

Зрителям предстоят интересувеличение, и гротесы, и житейская отнетственные рели в наших спек-

31 мая до 30 июня на сцене Ириутского драматического театра им. Н. П. Оклопкова, и на сцене театра музыкельной жоме-

С радостью и волнением ждем мы предстоящих естреч.

M. SHHOTCKHA. дирентор тентри им. В. Ф. Комиссирженский, заслуженный работник культуры РСФСР

На симмаях: 1) В. Врект. «Господия Пуштиви и его слуга Матти». Сцена спектикам. Засл. мртису РСФСЕ Динтриев. - Пунтила, артист А. OWORDER - Mayre, 2) H. Hymosate «Если бы вебо было леркалом» — пртисты Т. Абвосимовя и Н. Особик. 3) Засл. артиства РСФСР Г. Корогкевки в главной прав спяктавля вМихетина, Комедия В. Шоу написина в Наши выступления проднятся с инонерши» В. Шоу-